
2ο Δημοτικό Σχολείο Κερατέας                                             22-6-2020 

Αγαπητοί γονείς, 

Την Παρασκευή 26/6 ολοκληρώνεται η φετινή σχολική χρονιά για τους μαθητές. Λόγω 
των μέτρων προστασίας κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 δε θα 
πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις ούτε αποχαιρετιστήρια πάρτι εντός των τάξεων. Εξαίρεση 
αποτελούν οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης, που αποχωρούν από το σχολείο, οι γονείς των οποίων 
θα ενημερωθούν σχετικά από τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς των τμημάτων.  

Την Παρασκευή δε θα πραγματοποιηθούν μαθήματα, άρα για τους μαθητές του 1ου 
υποτμήματος η τελευταία μέρα στο σχολείο είναι η Πέμπτη 25/6, ενώ για τους μαθητές του 
2ου υποτμήματος η Τετάρτη 24/6.  

Προκειμένου να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός, η επίδοση των ελέγχων και των τίτλων 
προόδου θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26/6 με βάση το αρχικό γράμμα του 
επιθέτου του παιδιού ως εξής: 

 

για τους μαθητές με επίθετο από Α έως και Ε το διάστημα 8.30 – 9.30π.μ. 

για τους μαθητές με επίθετο από Ζ έως και Λ το διάστημα  9.30 – 10.30π.μ. 

για τους μαθητές με επίθετο από Μ έως και Π το διάστημα 10.30 – 11.30π.μ. 

για τους μαθητές με επίθετο από Ρ έως και Ω το διάστημα  11.30 – 12.30μ.μ. 
 

**(Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να προσέλθετε τη συγκεκριμένη ώρα, παρακαλούμε 
να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του τμήματος.) 

 

Οι γονείς θα πρέπει να προσέρχεστε χρησιμοποιώντας αντισηπτικό κατά την είσοδο στο 
σχολείο και τηρώντας τις αποστάσεις σε περίπτωση που υπάρχει αναμονή (σε όσα τμήματα 
είναι δυνατό θα ήταν προτιμότερο να περιμένετε στον προαύλιο χώρο). Καλό θα ήταν να 
έχετε μαζί σας και μια τσάντα για να παραλάβετε βιβλία ή άλλα αντικείμενα που έχουν 
αφήσει τα παιδιά στο σχολείο. Μετά την ενημέρωση θα πρέπει να αποχωρήσετε άμεσα 
από το σχολείο.  

 

Εάν χρειάζεστε βεβαίωση για γονική άδεια, παρακαλούμε ενημερώστε μας από την 
προηγούμενη μέρα, ώστε να αποφευχθεί ο συγχρωτισμός στο γραφείο. 

Ο φετινός αποχωρισμός δεν είναι αυτός που είχαμε προγραμματίσει, ειδικά για τα 
παιδιά της ΣΤ’ τάξης που μας αποχαιρετούν για να συνεχίσουν το ταξίδι τους στο Γυμνάσιο. 
Δε θα έχουμε τη δυνατότητα να αγκαλιάσουμε τους μαθητές μας, ούτε και να 
επικοινωνήσουμε μαζί σας με τον τρόπο που έχουμε συνηθίσει. Δυστυχώς όμως πρέπει να 
προσαρμοστούμε στις νέες συνθήκες, με την ελπίδα να έχουμε αυτή τη δυνατότητα από τη 
νέα σχολική χρονιά.  

Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία, ειδικά το δύσκολο 
τελευταίο διάστημα, και να σας ευχηθούμε να έχετε όμορφο και ξεκούραστο καλοκαίρι, με 
υγεία και ό,τι επιθυμείτε για τις οικογένειές σας. 

 

Με εκτίμηση 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

 


